
 

   

Общински съвет - Плевен заседава на 28 май по
предварителен дневен ред от 34 точки
вторник, 27 май 2025

Общински съвет - Плевен се събира за заседание на 28 май /сряда/, от 09.00 ч. в
Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Предварителният дневен
ред на сесията включва 34 точки, една от тях е отчет за изпълнението на Програмата за
управление за първата година от мандат 2023 – 2027 г. на кмета на Община Плевен д-р
Валентин Христов. Заседанието на Общинския съвет ще се излъчва в реално време на интернет
страницата на институцията: https://obs.pleven.bg/.

Първа точка в предварителния дневен ред е предложение за предоставяне безвъзмездно за управление
на Министерство на младежта и спорта за нуждите на Регионално представителство на ММС – гр.
Плевен, част от нежилищен имот - частна общинска собственост, находящ се на втория етаж от Спортна
зала „Спартак“. Регионалното представителство на ММС е ползвало посочения общински имот с договор
от 13.04.2020 год. между Община Плевен и Министерството на физическото възпитание и спорта за
срок от 5 години, което мотивира и настоящото предложение.

Сесията ще продължи с обсъждане на схема за разполагане на преместваеми съоръжения и отдаване
под наем на части от два имота - публична държавна собственост, предоставени за общинско
управление, находящи се в парк „Кайлъка“. Във връзка с постъпило заявление за провеждане на
процедура за отдаване под наем, на заседание на ЕСУТ при Община Плевен (Протокол №14/10.04.2025
г.) е приета схема за разполагане на девет преместваеми обекта в двата имота - павилион в зона за
консумация, понтони за маси и водни колела, детски надуваем батут, зона за рикши под наем, машини
за сладолед и пуканки, детски клатушки. Изготвена е и пазарна оценка с общ месечен наем за 9-те
позиции. Схемата е съгласувана от Областния управител на област Плевен, с положително становище
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за целесъобразност и законосъобразност. Към момента предходният договор за наем за описаните два
поземлени имота е изтекъл.

Общинският съвет на Плевен ще разгледа този месец и три предложения за промени в действащи
общински наредби: Наредба № 9 за ползване на пасища и мери – публична общинска собственост, и
предоставянето им за индивидуално и общо ползване на земеделски стопани за отглеждане на животни
и на лица, поели задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично състояние; Наредба №
17 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община
Плевен с цел въвеждане на прогресивна годишна такса за отглеждане на кучета; Наредба № 18 за
условията и реда за установяване на жилищни нужди и настаняване в общински жилища.

Отчетът за изпълнението на Програмата за управление за първата година от мандат 2023 – 2027 г. на
кмета д-р Валентин Христов влиза под номер 11 в предварителния дневен ред на сесията. Отчетът е
структуриран по основните приоритети, в които са обобщени всички изпълнени дейности и инициативи
през 2024 г. и се внася в Общински съвет съгласно изискванията на чл. 44, ал. 5 от Закона за местното
самоуправление и местната администрация.

Председателят на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански внася предложение за изменение на
Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието
му с общинската администрация. Промяната касае практиката всеки месец общинските съветници да
получават на хартиен носител предложенията за заседание, като предлаганото изменение е тези
материали да се предоставят електронно чрез интернет страницата на местния парламент. Материали
на хартиен носител ще се предоставят само на общинските съветници, изрично заявили писмено
желанието си за това в отдел „Местно самоуправление“.

За обсъждане на майската сесия влизат още: Предложение за еднократно социално подпомагане на
граждани от община Плевен с терминална бъбречна недостатъчност, лекувани с диализни методи;
Обсъждане на промени в състава на комисиите на Общински съвет - Плевен; Промяна в общинската
транспортна схема; Предложение за одобряване решение на Комисията, провела конкурс за възлагане
на управлението на ЕООД „Тибор“ и др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 28 май, са публикувани на
интернет страницата на ОбС - Плевен - https://obs.pleven.bg/bg/, раздел „Заседания“/„Заседания на
Общински съвет/Материали за заседание на Общински съвет - Плевен на 28.05.2025 г. -
https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-28052025-g

Снимка: архив Община Плевен
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